



सत्यमेव जयते

राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 8, शुक्रवार शाके 1941 अगस्त 30, 2019
Bhadra 8, Friday, Saka 1941 August 30, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7660.-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Board Mangrol has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Mangrol. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

कार्यालय नगर पालिका मांगरोल, जिला-बारां (राज.)

प्रारूप "क"

क्रम संख्या	वार्ड संख्या	नवगठित वार्डों के सीमांकन
1	1	132 KV GSS छात्रावास इटावा रोड होते हुये सम्पूर्ण सात चबूतरा बस्ती व भगवानपुरा का आंशिक भाग पूर्वी दिशा जो कि सात चबूतरा से लगता हुआ है। जिसमे सात चबूतरा बस्ती के सात भगवानपुरा रोड पर सूरजमल जी का मकान हैमराज सुमन के मकान से होते हुए प्रथम गली औम प्रकाश सुमन के मकान से मांगी लाल हीरालाल के मकान वाली गली के एक तरफ के मकानों को मूल चन्द हीरालाल के मकान को शामिल करते हुए वापस सात चबूतरा बस्ती तक।
2	2	सम्पूर्ण भगवानपुरा क्षेत्र व जनता टोड़ी राजूलाल सुमन के मकान से होते हुए पूर्वी ओर चलकर बजरंग लाल गुर्जर के मकान के पीछे मकान धीरेन्द्र सिंह के मकान को शामिल कर किशनमाली से रामद्वारा तक व उत्तरी और नदी के सहारे सहारे भगपुरा बस्ती।
3	3	रामद्वारा स्कूल के सामने रोड के दक्षिणी साईड से कजोड़ माली के मकान व छोटू लाल धोबी (डिलर) के मकान से वकील भंवर सिंह जी के मकान व बजरंग लाल गुर्जर के मकान को शामिल करते हुए प्रताप जी सुमन के मकान के सामने दक्षिणी और सम्पूर्ण जनता टोड़ी जिसमें राधे श्याम का मकान शामिल हैं भैरूजी तक। इटावा रोड के दोनों तरफ की बस्ती सीसवाली तिराहे तक सम्पूर्ण तलाब बस्ती, इटावा रोड के दोनों तरफ

		की बस्ती, बाबा की बस्ती ईदगाह व मोती कुआं बस्ती पुरुद्गोतम तैली के मकान तक व बाबाजी राज के सामने की सम्पूर्ण बस्ती।
4	4	सीसवाली तिराहे से कि १ किशनपुरा रोड़ ओडिया बस्ती, रघुराज माहेश्वरी की दुकान से मूलचन्द माली के मकान से फाफूजी के चबूतरे से बालाजी के सामने बजरंगलाल जी निम्बार्क के मकान को शामिल करते हुये माधो कुम्हार के मकान को शामिल कर पालिका सार्वजनिक शौचालय तक की बस्ती एवं शौचालय से पश्चिमी ओर चलकर आँडियां बस्ती तक का क्षेत्र।
5	5	नदी बाण गंगा से रोड़ रोड़ पश्चिमी ओर चलकर स्टेट बैंक के सामने फाफूजी के चबूतरे के पीछे मन्दिर बालाजी से सम्पूर्ण यादव बस्ती, गूजरों का मोहल्ला व सम्पूर्ण काज्या टोड़ी व नदी बाण गंगा व संतोषी माता मन्दिर तक एवं इटावा रोड़ के उत्तरी ओर के मकान किशन जी गालव से पश्चिमी ओर रोड़ रोड़ चलकर स्टेट बैंक को शामिल कर बाग बाबाजी राज के पीछे के गेट से वापस किशन जी गालव तक।
6	6	जो घाट बालाजी से बारां रोड़ चलते हुये इस्हाक कल्ला के मकान को शामिल कर दक्षिणी ओर चलकर अब्दुल सतार के मकान से पश्चिमी ओर नदी बाण गंगा जनाना घाट को शामिल कर वापस बस स्टेण्ड तक।
7	7	श्योपुर बस स्टेण्ड से बारां रोड़ पूर्वी ओर चलकर व्यास पेट्रोलपम्प को शामिल कर थाने के सामने मकान इकबाल हुसैन के सामने के मकानों को शामिल करते हुये जिसमें मास्टर मो० इलियास के मकान से पश्चिमी ओर नरोत्तम भांड के मकान के सामने स्थित नाले से उत्तरी ओर चलकर शमसुद्दीन कारीगर के मकान के पास के मकानों को शामिल करते हुये पुलिया साद्धिक पटवारी के मकान तक व साद्धिक पटवारी के मकान से पश्चिमी ओर नाले नाले करीम नगर की बस्ती को शामिल करते हुये वापस गालवान शमशान को शामिल कर श्योपुर बस स्टेण्ड तक।
8	8	लतीफ कबाड़ी के पीछे नाले से दक्षिणी ओर चलकर फदालियों के कब्रिस्तान के पास की बस्ती को शामिल कर खलील शाह के मकान के सामने से पूर्वी ओर चलकर नियाज मेम्बर के मकान को लेकर मकान से पूर्वी ओर चलकर पियूष विजय के टी.वी.एस. शोरूम तक व वापस इकबाल लाईट वाले के मकान को शामिल कर वापस पश्चिमी ओर चलकर नरोत्तम भांड के मकान को शामिल कर मदीना मस्जिद को शामिल कर खलील शाह के मकान के सामने वापस उत्तरी ओर चलकर लतीफ भाई के मकान नाले तक।
9	9	मुबारिक कम्पोंडर के मकान से दक्षिणी ओर चलकर सम्पूर्ण रहमत नगर की बस्ती, सिंधी वालों की बस्ती को शामिल कर हाईडल कॉलोनी के सामने की बैरवा बस्ती, नहर के पास मारवाड़ा बस्ती, नई पुलिस क्वार्टर को शामिल कर वापस रोड़ रोड़ बम्बोरी तिराहा, तक का क्षेत्र शामिल है।
10	10	बम्बोरी तिराहे से बम्बोरी कलां रोड़ से उत्तरी ओर के पूर्वी साईड की बस्ती, सहरिया बस्ती कुआं बड़ तक पूर्व साईड की सम्पूर्ण बस्ती के बाद रोड़ क्रॉस करके रामचरण सहरिया के मकान से पश्चिमी ओर चलकर रास्ते रास्ते मकान राजाराम बैरवा के मकान को शामिल करते हुये मीठे कुआं के दक्षिणी ओर चलकर मकान अहमद अली

		कुरेशी को शामिल कर सत्यनारायण जी का फार्म को शामिल कर वापस यू.पी.एस. स्कूल को शामिल कर थाना सीएडी कॉलोनी व अस्पताल तक के पीछे तक का क्षेत्र बम्बोरी तक शामिल है।
11	11	रामचरण सहरिया के मकान से बम्बोरी रोड़ रोड़ उत्तर की ओर चलकर नाले तक व नाले से पश्चिमी ओर चलकर पक्का नाले-नाले सहरिया बस्ती स्कूल तक व मीठे कुआं के पीछे की बस्ती को शामिल कर राजाराम के मकान के पास होते हुये वापस रामचरण सहरिया के मकान तक।
12	12	सहरिया बस्ती के पास स्थित राज. प्राथ. विद्या. नाले से पश्चिमी ओर चलकर पन्नालाल कुम्हार के मकान को शामिल करते हुये रोड़ रोड़ दक्षिणी ओर मकान जहीरुद्दीन ठेला वाले के मकान को शामिल कर मकान अलीमुद्दीन मजबूर के मकान को शामिल कर पूर्व ओर रसूल के मकान को शामिल कर अजीज भाई कपड़े वाले के मकान से अजीज चक्की वाले के मकान से बारां रोड़ पूर्वी ओर चलकर निसार ठकेदार के मकान को शामिल कर बुनकर कॉलोनी से वापस सत्यनारायण जी के फार्म के सामने की बस्ती को शामिल कर मीठे कुएे के बाग के सामने स्थित मकान को शामिल करते हुये वापस सहरिया बस्ती स्कूल तक।
13	13	व्यास पेट्रोलपम्प के सामने बुनकर कॉलोनी में हलीम मुर्गे वाले के मकान से बारां रोड़ के पश्चिमी ओर चलकर रोड़ रोड़ बदरुद्दीन स्टाक वाले के मकान को शामिल कर जाकिर चक्की वाले के मकान व मास्टर सुलेमान के मकान को शामिल करते हुए बदरुद्दीन ठेकेदार चुस्की फेक्ट्री के सामने वाली गली जिसमें रावण जी का डोल शामिल हैं व अ0 गफूर पुत्र अ0 कादर के मकान से दक्षिणी ओर चलकर वापस रावण जी के डोल की तरफ चलकर अशरफ मुंशी के मकान को शामिल कर मजबूर साहब के मकान के सामने वाले अखतर किराना वाले की दुकान को शामिल करके वापस कलीम के मकान को शामिल कर वापस व्यास पेट्रोलपम्प के सामने हलीम मुर्गे वाले के मकान तक।
14	14	लतीफ भाई टाल वाले के मकान से रोड़ रोड़ करबला मैदान के उत्तरी ओर चलकर मकान अलीमुद्दीन को शामिल कर रहमान शाह की बाड़ी को शामिल कर फेज मो0 मेटाडोर वाले के मकान को शामिल कर व नादर बैगम के स्कूल के सामने बस्ती, वहीद गोस वाले व यासीन के मकान से घूमते हुये दक्षिण की ओर नेकवाल सदन को शामिल कर दक्षिणी ओर चलकर घूमकर अकीला बैगम के मकान को शामिल कर बदरुद्दीन आईस फेक्ट्री को शामिल कर वापस लतीफ टाल वाले तक।
15	15	निसार कबाड़ी के मकान से जाकीर मिस्त्री के मकान को शामिल करते हुये पूर्वी ओर चलकर खालिक के मकान से उत्तरी ओर हाफिज अ0 कदीर के मकान को शामिल कर रफीक मिर्ची वाले के मकान को शामिल करते हुये उत्तर की ओर आराम शाह मस्जिद की ओर दक्षिण की ओर मदरसा सूईवालान चलकर आबिद घी वाले के मकान से रमजान सेठ व मास्टर सराफत भट्टी, मोहम्मद यूसुप, लतिफ पटेल व अजी मुल्ला भाडी वाले के मकान से फतेह मोहम्मद मेटाडोर वाले के दक्षिण ओर राजस्थान चिल्ड्रन स्कूल से निसार कबाड़ी तक।
16	16	अलाव चौक पुलिया से पश्चिम ओर चलकर रूपया बीड़ी वाले के मकान को शामिल कर

		नाले नाले फारूक के मकान को शामिल करते हुये दक्षिण की ओर चलकर कुतुबुद्दीन के मकान को शामिल करते हुये पूर्वी ओर फतेह मो० मेटाडोर वाले के बाद इकबाल कपडे वाले मुस्ताख शेख व मुखतार टेलर को शामिल करते हुए रास्त रास्ता मदरसा सूईवालान तक।
17	17	महात्मा गांधी स्कूल से पूर्वी ओर चलकर राजू कण्डारा के मकान को शामिल करते हुये वहां से उत्तरी ओर चलकर रूस्तम भाई के मकान को शामिल कर मकान लक्ष्मीचन्द्र खटीक के मकान से पश्चिमी ओर चलकर नूर उस्ताद के मकान को शामिल कर नाला क्रोस कर नाले नाले अलाव चौक की पुलिया से दक्षिणी ओर चलकर निजामुद्दीन खाती के मकान को शामिल कर हाजी फेज मो० के मकान को शामिल कर मोहम्मद हुसैन के मकान को शामिल कर वापस महात्मा गांधी स्कूल तक।
18	18	अब्दुल रहीम 16 मील वाले के (रंगबाडी बालाजी) के सामन से रोड रोड डॉ० सीमा के मकान के शामिल करते हुए हिन्दु धर्म शाला को शामिल कर चन्द्र पान वाले की दुकान की गली से पूर्वी ओर उपर चढकर राधारानी के मकान के सामने से घूमकर सीधे रामावतार पंडित जी को शामिल करते हुए सीता रामजी मंदिर को शामिल कर ईकरामुद्दीन टेलर के मकान को शामिल कर हनीफ सेठ के पीछे वाली लाईन इमाम अब्दुल हक के मकान वाली लाईन से वापस नीचे उतरकर अब्दुल रहीम 16 मील वाले के मकान तक।
19	19	जो घाट बालाजी से उत्तरी ओर रोड रोड प्रेम जी सोनी के कटले तक वहाँ से नाले नाले भूपेन्द्र दाधीच के पीछे वाली गली से होते हुए रामू धोबी के समाने से होते हुए हनीफ सुई वाले के मकान को शामिल कर नाले नाले गफुर सुभहान जी के मकान को शामिल करते हुए करबला मैदान से हनीफ टालवाले की दुकान से घुमते हुए हनीफ सेठ के मकान को शामिल कर सीढी तक उपर चढकर सीता रामजी के मंदिर के सामने होते हुए भगवान दास टीटी के मकान से घुमकर सिधे चन्द्रजी पान वाले की गली में उत्तर कर पुलिया तक व वापस जो घाट बालाजी तक।
20	20	रमेश गोस्वामी के मकान से दक्षिणी ओर चलकर मुरारी जोशी के मकान से रामू धोबी के मकान को शामिल करते हुये नाले की पुलिया तक व गफूर के मकान से नगर पालिका शौचालय के ऊपर के मकानों को शामिल कर पूर्व चेरमेन साहब अशोक जी जैन के मकान को शामिल करते हुये कुंज चौक से पश्चिमी ओर चलकर पिंजारा गली के दोनों तरफ के मकानों को शामिल करते हुये जगदीश जी वैद्य के मकान को शामिल कर वापस नाले को क्रोस करके रमेश गोस्वामी के मकान तक।
1	21	अ. रहीम के मकान से खाल-खाल पूर्वी ओर चलकर निजामुद्दीन के मकान को शामिल कर ऊपर उत्तरी ओर चलकर मन्दिर कुम्हारों का शामिल करके हकीम ड्राईवर का मकान, मास्टर इलियास के मकान को शामिल कर गली नं. 1, 2, 3, 4 मो० सिद्धीक भाई व० लि० के मकान को शामिल करते हुये वापस अ. रहीम के मकान तक। सम्पूर्ण ऊपर गुवाड़ी बस्ती शामिल।
22	22	इंगर सिंह मीणा के स्कूल से चलकर कुंज चौक की गली नेमीचन्द्र भटवाडिया की दुकान के सामने स्थित मैन बाजार को क्रोस करके समोसा वालों की गली से पूर्वी ओर चलकर

		कर्मवीर वकील के मकान को शामिल कर पाराशर जी पीटीआई के मकान को शामिल करते हुये धनजी सैन के मकान से दोनों ओर गली गली आगे चलकर जगन्नाथ जी विजय के मकान से पटवार घर को शामिल करते हुये पानाचन्द जी जैन के मकान से वापस बड़े बाजार की ओर पश्चिमी ओर चलकर प. रामावतार के मकान को शामिल कर वापस डूंगर सिंह के स्कूल तक।
23	23	मकान सत्यनारायण गालव से पूर्वी ओर चलकर पशु चिकित्सालय के पीछे उत्तरी ओर चलकर मोहन सिंह के मकान को शामिल कर रामचरण जी मेम्बर के मकान को शामिल कर घनश्याम गूजर के मकान को शामिल कर गुलाबचन्द गूजर के सामने आगे चलकर अमरलाल खाती।ण्ण्ण्ण् के मकान को शामिल कर वापस दक्षिणी ओर भीम सिंह जी के मकान को शामिल कर सीधे रास्ते रास्ते सत्यनारायण गालव पुत्र मदन १ शंकर जी के मकान तक।
24	24	यतिजी महाराज की गली से महादेव मन्दिर को शामिल करते हुये पठानों का मोहल्ला नदी बाण गंगा तक को शामिल करते हुये बाबू १ शाह के मकान को शामिल कर सड़क के दोनों तरफ की बस्ती से वापस उत्तरी ओर चलकर भागीरथ जी के मकान को शामिल करते हुये खाल खाल पूर्वी ओर चलकर मालियान मन्दिर की गली से होकर दक्षिणी ओर चलकर वापस यतिजी महाराज की गली काका सिंधी के मकान तक।
25	25	राजू सोनी पुत्र मदनलाल सोनी समोसा वालों के मकान से उत्तरी ओर चलकर मा. शिवनारायण जी गोड़ के मकान को शामिल करते हुये आर.सी.सी. रेनगढ़ वालों के मकान व आगे चलकर बाबूलाल मेम्बर के मकान को शामिल कर नीचे खाल तक व खाल से पूर्वी ओर चलकर नाला-नाला मकान नारायण सिंह व गूजरों के मकानों को शामिल कर वापस दक्षिणी ओर चलकर जगन्नाथ जी विजय के मकान को शामिल कर वापस बड़ा मुन्ना के मकान से पश्चिमी ओर चलकर च्जप् पारा १ ार जी के मकान के सामने की बस्ती को शामिल कर चन्द्र जी सोनी के मकान से दक्षिणी ओर चलकर दीपचन्द चौरसिया के मकान को शामिल कर वापस राजू सोनी के मकान तक।
26	26	जुगल जी भूकर के मकान से पूर्वी ओर चलकर मकान अ० गफूर जी अध्यापक के मकान को शामिल करते हुये महेन्द्र पारेता के मकान को शामिल कर केसरा रेगर के मकान से संजय रेगर जानकी बाई मेम्बर के मकान से वापस उत्तरी ओर चलकर नाईयों का मन्दिर से मांगीलाल जी नल वाले के मकान को शामिल कर भार्गव गली को शामिल करते हुये चमेली लखारा के मकान को शामिल कर दक्षिणी ओर चलकर वापस जुगल जी भूकर के मकान तक।
27	27	मदन लाल कामड़ के मकान से नाले-नाले मोना पारेता के मकान को शामिल कर पूर्वी सम्पूर्ण इन्द्रा बस्ती को शामिल कर नगर पालिका का सुलभ कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुये नाथूलाल कामड़ की आरा मशीन को शामिल कर वापस दक्षिणी ओर चलकर माताजी पाड़ा को शामिल कर मदन कामड़ कारीगर के मकान तक।
28	28	ऊंकार खटीक के मकान से सामने पूर्वी ओर चलकर नाले के दक्षिणी हिस्सा नाले के सहारे सहारे खदानों तक वापस नाले के दक्षिणी ओर की सम्पूर्ण रेगर बस्ती जिसमें भैयाजी की गली, सिंघोला वालों की गली से नगर पालिका सार्व० शौचालय से पश्चिमी

		ओर चलकर केदार हरिजन के मकान को शामिल कर रेगरान मन्दिर से आगे ऊंकार खटीक के मकान तक।
29	29	ऊंकार खटीक के मकान को शामिल कर उत्तरी ओर चलकर घनश्याम जी आमेरिया के मकान को शामिल कर पूर्वी ओर घूमकर सत्यनारायण मन्दिर को शामिल कर गूजरों की पश्चिमी साईड की बस्ती को शामिल कर नाले की पुलिया से वापस नाले नाले पश्चिमी ओर चलकर वापस ऊंकार खटीक के मकान तक।
30	30	सोरती बावड़ी के सामने दक्षिणी ओर गूजरों के मोहल्ला बारह खम्भ की छतरी को शामिल कर नाले के पूर्वी ओर चलकर रामदयाल सुमन की चाय की दुकान से दक्षिणी ओर चलकर पटेलों के कुए को शामिल कर रोड़ क्रोस कर सहरिया बस्ती के सामने कुए व बड़ के पास नाले से वापस उत्तरी ओर बम्बोरी रोड़ के पूर्वी ओर की सम्पूर्ण बस्ती, काका धर्मपाल जैन का फार्म, मीठे कुए की बस्ती, लाड़ला कुआं की बस्ती को शामिल करते हुये रोड़ क्रोस कर सूरज्या तालाब की बस्ती को शामिल कर वापस लक्ष्मीचन्द्र वर्मा के मकान को शामिल कर वापस सड़क के प १ चिमी ओर चलकर सोरती बावड़ी तक की बस्ती।
31	31	प्रभूलाल जी चौपड़ा के पुराने मकान से पूर्वी ओर चलकर असगर अली मछली वाले के मकान को शामिल करते हुये पूर्वी ओर केसरा रेगर के मकान को शामिल कर दक्षिणी ओर चलकर नरेन्द्र खींची के मकान को शामिल कर नाले नाले चलकर अलाव चौक पुलिया से अलाउद्दीन टेलर की दुकान मकान को शामिल करते हुये हरिओम गालव पूर्व चेरमैन के मकान को शामिल करते हुये प्रभूलाल जी चौपड़ा के पुराने मकान तक।
32	32	पूरणमल जी वेद्गणव पटवारी के मकान से पूर्वी ओर चलकर सड़क सड़क सोरती बावड़ी के पीछे मोहनलाल मेम्बर के मकान को शामिल कर वापस महादेव मन्दिर को शामिल कर अशोक मास्टर के नये मकान को शामिल करते हुये मदन सिंह जी की गली के दोनों ओर की बस्ती को शामिल कर दशरथ सिंह जी की पुलिया से पश्चिम ओर नाले-नाले चलकर मोहन सिंह के मकान से वापस पूरणमल पटवारी वेद्गणव के मकान मवेशी अस्पताल के पीछे तक।
33	33	रूप सिंह का मकान नाले से शुरू होकर पूर्वी ओर रघुराज सिंह जी के मकान को शामिल कर पूर्वी ओर चलकर सुरली के आस-पास की बस्ती बम्बोरी रोड़ तक सैनिक स्कूल को शामिल कर बम्बोरी रोड़ से उत्तरी ओर रोड़ रोड़ चलकर बसन्त जी सरदार की दुकान को शामिल करते हुये रतन कण्डारा के मकान से पश्चिमी ओर चलकर मोहन कण्डारा के मकान को शामिल कर, छीतर बोहरा के मकान को शामिल करते हुये दक्षिणी ओर चलकर भैरुजी के आगे रूप सिंह के मकान तक।
34	34	हजूर सरदार के मकान से पूर्वी ओर चलकर लटूर गूजर के मकान को शामिल कर गुलाबचन्द्र मुंशी के मकान को शामिल कर घनश्याम गोचर के मकान व टावर को शामिल करते हुये श्रवणलाल गोचर, पृथ्वीराज मीणा अध्यापक के मकान से उत्तरी ओर चलकर सम्पूर्ण बंगला बस्ती को शामिल कर राधाकिशन मेम्बर के मकान को शामिल कर पालिका भवन को शामिल करते हुये रामचन्द्र रावण के मकान से दक्षिणी ओर चलते हुये वापस हजूर सरदार के मकान तक की सम्पूर्ण बस्ती।

35	35	तहसील की बिल्डिंग से पूर्वी ओर चलकर नारायण की चक्की को शामिल करते हुये ब्रह्मानन्द गौतम के मकान से उत्तरी ओर देहली पब्लिक स्कूल को शामिल करके मकबरा टंकी से आगे चलकर पूरी भैरूपुरा बस्ती को शामिल कर नदी बाण गंगा से वापस दक्षिणी ओर चलकर तहसील परिसर तक का क्षेत्र शामिल है।
----	----	---

**अधिशायी अधिकारी
नगर पालिका मांगरोल**

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।